



Голос Времени

24 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 77 (6942)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Экономический форум.

В. Путин - у нашей экспозиции

В рамках знакомства с выставкой нашу экспозицию посетил председатель правительства РФ В. Путин. Особый интерес премьер привлекла уникальная солнечная батарея, созданная на основе нанотехнологий учеными Северо-Кавказского государственного технического университета, физико-технического института А.Ф. Иоффе РАН и Южно-Российского государственного технического университета. Как объяснил губернатор В. Гасевский, представляющий проект, эти солнечные батареи имеют КПД в 3 раза больше, чем в кремниевой энергетике. При этом стоимость одного киловатт-часа энергии составляет менее рубля, тогда как электричество «из розетки» обходится вдвое дороже. Вдобавок себестоимость самих установок примерно в два раза меньше, чем при использовании традиционных технологий. В. Путин заинтересовался у главы края, где будут производиться такие солнечные батареи. По словам В. Гасевского, это будет предприятие в Ставрополе, начало реализации проекта намечено на 2009 год. Кроме В. Путина, выставочную экспозицию края посетили заместитель председателя правительства РФ А. Жуков, министр регионального развития РФ Д. Козак, министр экономического развития РФ Э. Набиул-



лина, полномочный представитель президента России в Южном федеральном округе В. Устинов.

Комментируя тезисы пленарной части форума, обозначенной как «Российская экономика: куда инвестировать?», В. Гасевский отметил, что вопрос «вкладывать или не вкладывать в российскую экономику» уже не актуален. Вопрос в том, во что инвестировать. При этом мировой финансовый кризис продемонстрировал значительно большую надежность прямых инвестиций в сравнении с портфельными, а разработки, представленные краем на Сочинском форуме, по словам губернатора, - «это как раз набор интересных проектов для прямых инвесторов. И мы будем по максимуму использовать сочинскую площадку для привлечения средств в ставропольскую экономику».

ционным технологиям и средствам связи Е. Бондаренко и заместитель председателя комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи А. Ширяев.

Как отметил председатель ОМП Григорий Гуров, за прошедшее время состоялось два заседания молодежной палаты, проведен ряд выездных встреч.

Участники Совета высказали идеи по созданию законопроектов, которые помогут хотя бы частично решить проблему с трудоустройством молодежи. Один из них - «О поддержке организаций и индивидуальных предпринимателей, предоставляющих рабочие места молодежи» - планируется разработать совместно с комитетом ГДСК по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, а другой - по внесению изменений в Федеральный закон «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» - совместно с комитетом ГДСК по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению. Говорили и о поправках к Закону СК «О молодежной политике». Решено создать рабочие группы для проработки этих вопросов.

Председатель комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко посоветовала Общественной молодежной палате активнее включаться в работу Думы, чтобы инициативы от молодых парламентариев поступало как можно больше.

Если дел невпроворот

В Комсомольском отделении почтовой связи всегда уютно. В немалой степени от приветливой улыбки его хозяйки Валентины Лозбиновой. Этим отделением она руководит 14 лет, а всего отдала почтовой работе уже целых 26 годочков. И до сих пор не разочаровалась!

- Самая большая трудность лично у меня как у начальника - отчеты, которые с каждым годом растут и множатся. А самое большое удовольствие - общение с людьми. Люди разные, рассказывают обо всем. Чего только не увидишь, от поселковых новостей до международных. За день в среднем человек 80 у нас перебивает, так что к вечеру иной раз голова пухнет.

И ничего удивительного! Направлений в почтовой работе нынче столько, что ого-го. Святая святых - подписка. На второе полугодие на момент нашего приезда она практически закончилась, и комсомольчане успели выписать 1550 экземпляров газет и журналов. Это значит, что примерно каждый третий житель поселка получает подписные издания. Наибольшей популярностью пользуются «Комсомольская правда» и «Аргументы и факты», 278 экземпляров приходится на нашу районку.

И товары на почте люди покупают охотно. Особым спросом в последнее время пользуются телевизоры, фены, утюги. Берут и в кредит, и под заказ, даже фирму заранее выбирают. Неплохо сегодня и с корреспонденцией, даже летом, в пору напряженных садово-огородных работ, без писем не об-



Валентина Лозбинова за любимой работой.

ходится ни один день. Находясь желающие посидеть и за пунктом коллективного доступа к Интернету, причем не только подростки и молодежь, но и солидные взрослые люди. Особый же наплыв посетителей приходится на начало каждого месяца: народ торопится оплачивать коммунальные платежи. Тут уж операторам только успевай шпорачиваться!

Впрочем, могут принимать платежи и почтальоны, это их уж и не знаю какая по счету нагрузка. Почтальонов в Комсомольском отделении четверо. Нина Голикова вернулась к этой работе после перерыва, Надежда Литко трудится три года. Анастасия Логачева

приняла совсем недавно, но старается, никак во все годы, а ее природная «моторность» помогает ей быстрее набираться опыта. А у веселой, отзывчивой Галины Краениковой на участке самая высокая подписка: явно умеет Галина Анатольевна с клиентами ладить. А ведь помимо подписки надо еще газды и товары продать, и непременно план выполнить, корреспонденцию разнести, и некоторую, как заказные письма, например, вручить лично в руки, да еще паспортные данные записать. Словом, дел невпроворот, и со всеми на почте успевают управиться: иначе нельзя!

Океана ВОРОПАЕВА.

Я ищу тебя, мама!



Таня - 10 лет. Алеша - 7 лет. Этим детям, оставшимся без попечения родителей и воспитывающимся в Кировском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Заря», нужна семья. Если вы готовы стать родителями и у вас для этого есть все основания, подумайте: может, это и есть ваш шанс, данный вам Богом, чтобы в вашей семье рос ребенок.

А вам остается взвесить свои силы и набрать номера наших телефонов: 4-22-53; 4-32-06. Они ждут вас!

Дети ждут вас!

И мы не лыком шиты



В десятой краевой сельскохозяйственной выставке приняли участие все районы края. Неудивительно, что глаза посетителей разбежались от яркости красок и окружающего великолепия.

По традиции в выставке участвовали и детские коллективы нашего района. Они представили свои работы на сельскохозяйственную тему, выполненные в различной технике. Нам, как организаторам выставки детских работ, хочется поблагодарить за творческий

подход и проявленную выдумку ребят и педагогов дополнительного образования Коммунальской и Горнозаводской школ. Дома детского творчества и эколого-биологического центра, которые представили наибольшее количество работ. Особо хочется отметить самую яркую и красочную композицию под названием «Дивный урожай», сделанную в кружке «Искрица» под руководством Зинаиды Варгатюк (станция Советская).

Благодаря детским работам выставочный стенд нашего района сразу преобразился, стал незаурядным и привлекательным, словно приобрел свое оригинальное лицо, что немаловажно на выставке такого масштаба. Надеемся, что на следующий год никто не останется в стороне, и творческих работ будет значительно больше.

Любовь ЧИРСКОВА, директор эколого-биологического центра.

Актуально!

Времени

осталось мало

Высокий уровень общественной значимости земель сельскохозяйственного назначения обусловил особую правовую регулирование вопросов, связанных с оборотом данной категории земель.

Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» определены принципы оборота земель сельскохозяйственного назначения. Первым из них является принцип сохранения целевого использования земельных участков. Причем в отношении земель сельскохозяйственного назначения принудительно может быть изъят у его собственника в судебном порядке в случае ненадлежащего использования или неиспользования в соответствии с целевым назначением в течение трех лет.

Уважаемые собственники земельных долей, земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, также обращаем ваше внимание, что в соответствии с действующими нормами земельного законодательства до 28.01.2009 г. необходимо поставить все земельные участки сельскохозяйственного назначения на кадастровый учет и зарегистрировать права собственности в Управлении Федеральной регистрационной службы. В противном случае земельные участки перейдут в доверительное управление к арендаторам.

Администрация Кировского муниципального района.

◆ От первого лица

Закону лучше подчиняться добровольно

Кировский районный отдел судебных приставов существует уже 11 лет. Образовался он после принятия закона об исполнительном производстве и выделения исполнительной власти в самостоятельную структуру, входящую в состав министерства юстиции. Спустя семь лет, после реорганизации, была создана Федеральная служба судебных приставов и соответствующий департамент, то есть самостоятельности стало больше. А с первого февраля этого года, с вступлением в силу нового федерального закона, права и возможности приставов значительно выросли. О том, как живется этой автв исполнителной власти при новых возможностях, наш разговор с начальником Кировского районного отдела судебных приставов, советником юстиции первого класса Александром Коневым.



Новый закон расширил и дополнил старый, а также несколько изменил сам механизм исполнения. Например, теперь судебные приставы-исполнители могут получать в кредитных организациях (это прежде всего банки) сведения о номерах расчетных счетов, количестве и движении денежных средств должника и накладывать на них арест или взыскание. Наши требования должны быть выполнены кредитной организацией в трехдневный срок, а в противном случае ее можно привлечь к административной ответственности, — говорит Александр Яковлевич. — Кроме того, взыскивать периодические платежи, не превышающие в сумме 25 тысяч рублей, можно из заработной платы, пенсии, стипендии или пособия. Подробно расписаны правила реализации имущества должника на торгах, сроки и порядок проведения торгов. Определена и судьба имущества, которое реализовать не удалось. Сначала оно уценивается на 15 процентов, а еще через месяц предлагается

взыскателю, причем по цене на 25 процентов ниже его оценочной стоимости. И только если все взыскатели отказались от такого имущества, оно возвращается должнику. Думаю, людям будет интересен и такой момент. Если раньше из взысканной судебным приставом-исполнителем суммы в первую очередь оплачивался исполнительский сбор, то теперь прежде всего удовлетворяются в полном объеме требования взыскателя (в том числе понесенные им расходы), а уже потом все остальные расходы, сборы и штрафы.

Новый закон разрешает приставу входить без согласия должника в его дом или квартиру. Приходилось ли нашим районным приставам пользоваться этим правом?

Нет, силовых методов мы пока не применяли. Старается обходить острые углы, убеждаем, что закону лучше подчиниться добровольно.

Предположим, человек на уговоры не поддается и добровольно платить все равно не хочет. Как на него можно воздействовать?

Сегодня существуют разные способы. Можно запретить оформить заграничный паспорт и выехать за границу. Для менее состоятельных людей, которые по Кипрам и Куршевелям все равно не ездят, есть другие методы: к примеру, запрет на прохождение техосмотра или регистрацию дома. Словом, есть что терять и над чем задуматься.

Не секрет, что многие не платят коммунальные платежи. Были ли в вашей практике случаи выселения таких граждан?

Должен сказать, банковские кредиты и коммунальные платежи вообще относятся к наиболее трудным взыскиваемым. И хотя к крайним мерам прибегаем редко, в прошлом году такой случай был. Семья из пяти человек, задолжавшая крупную сумму, потеряла двухкомнатную квартиру и была выселена в общежитие на улице Лесной.

То есть все-таки совсем без крова над головой не оставят?

Да, как и без средств к существованию. Неприкосновенность минимума имущества, необходи-

мого для существования должника и членов его семьи, оговорена в законе как один из принципов исполнительного производства. А в гражданско-процессуальном кодексе приведен перечень имущества, на которое запрещено накладывать арест: до грани нищеты человека доводить нельзя.

Как и успела заметить, коллектив у вас преимущественно женский. Насколько уютно чувствуете себя слабый пол в достаточно суровой и жесткой роли пристава-исполнителя?

Как ни странно это может показаться на первый взгляд, гораздо уютнее, чем пол сильный. Мужчины в нашей службе — редкость. Им не хватает терпения. А женщины по природе более усидчивы, кропотливы и добросовестны — незаменимые качества, помогающие доводить любое дело до конца.

А с грубостью сталкиваться не приходится?

С откровенной грубостью пока не приходилось. Как правило, до нецензурной брани тоже не доходит. А вот «культурные» хамы попадаются. И обычно из разряда тех людей, которые забывают свои обязанности и начинают искать виноватых вокруг себя. У таких виноват в их бедах кто угодно, только не они сами.

И насколько эффективно получается работать?

В этом году у нас находилось на исполнении 6177 документов на общую сумму в 54 миллиона 733 тысячи рублей. За восемь месяцев мы полностью исполнили 3389 дел и взыскали семь миллионов 510 тысяч рублей. Еще миллион 797 тысяч взыскано по неоконченным производствам. Ряд дел приста-

новлен или отсрочен в виду банкротства, сумма долга по ним превышает 20 миллионов рублей.

Значит, даже новый закон, несмотря на выросшие права и возможности, не дает стопроцентной эффективности?

Дело не в законе. Есть объективные причины, которые мешают. Во-первых, у нас всего пять судебных приставов-исполнителей на район, а должно быть раза в четыре больше. Нагрузка колоссальная. По норме пристав должен в месяц исполнять 22 производства, а у нас приходится по 160-200 производств на человека. С нового года вводится новая должность — помощник судебного пристава. Но их дадут 20 тысяч на всю Россию, достанется ли нам — неизвестно. Во-вторых, мешают бедность сельского населения (некоторые, может, и рады бы заплатить, да нечем) и скрытый рынок труда, этот бич наш по всей стране. Наконец, многие в районе только числятся, а на самом деле выехали в Сочи, Москву, Петербург или еще Бог весть куда на заработки, и найти их невозможно. Кроме того, должностные лица, которые выявляют правонарушения и накладывают штрафы, далеко не всегда задумываются, как эти штрафы будут выплачиваться. Они свое дело сделали и больше ни за что не отвечают, думать о выполнении доходной части приходится нам.

Ну и пару слов о материальной обеспеченности вашей службы.

В прошлом году государство выкупило нашу половину здания. Тогда же мы поставили новый котел и отремонтировали систему отопления, проложи водопровод и канализацию. Теперь решается вопрос о ремонте помещений. Нужна и новая машина, чтобы пристава по обеспечению установленного порядка деятельности суда доставляли на ней в суд тех, кто сам являться не хочет.

Беседовала Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ По следам наших публикаций

Прочитал в «Голосе времени» №74 от 13 сентября статью Виктора Киселева «Стряжем шелуху с наших губ» и решил представить на суд читателей свое видение этой проблемы.

Павел ГУМЕРОВ, священник.

Одной из примет постигшей нас духовной и культурной катастрофы стало сквернословие. Если раньше матерщина была, главным образом, специфическим языком преступников, пьяниц и других опустившихся лиц, то теперь мат все глубже проникает во все социальные и возрастные слои общества, нам все чаще пытаются навязать мысль, что русский язык вообще невозможен без мата.

В чем же феномен матерной брани? Почему слова, обозначающие в основном медицинские термины, при «переводе» на матерный язык становятся нецензурным сквернословием? Почему они применяются вообще, и часто не по прямому назначению? Во всех языках и культурах матерная лексика обозначает одно и то же. Это относительно небольшая («грязная дюжина», как говорят англичане) и замкнутая группа слов. В эту группу входят наименования частей человеческого тела, прежде всего гениталий, физиологических отравлений, полового акта и производные от них слова.

Срамное слово — наследие чисто языческое. Оно воссело корениться в культах Древнего Востока, в которых практиковалось принесение в жертву младенцев, служение разврату, блуду, ритуальная проституция, и дано соответствующую терминологию ритуальных заклинаний, которые легли в основу матерной брани.

Произносятся нецензурные слова, человек (пусть даже невольно)

призывает бесовские силы и участвует в изуверском культе. Известно, что народы, населявшие Ханаан, были завоеваны евреями и беспощадно истреблены по повелению Божию. И это вовсе не необъяснимая жестокость, а праведный гнев Божий, наказание за чудовищное растление и поклонение греху.

Одним из распространенных мифов является утверждение о том, что матерщину на Русь занесли монголы и татары. Смешно полагать, будто жили раньше чистые, высокоморальные кривичи и родимичи, не знавшие сквернословия, а потом пришли испорченные монголы и научили их нецензурной лексике. Нет, корни сквернословия — языческие заклинания, и на Руси они были еще до монголов. У восточных славян, как и у других народов, в языческие времена существовал культ плодородия, вера в мистический брак земли и неба. На русских языческих свадьбах пели так называемые корильные песни, в которых содержались ритуальные оскорбления жениха (чтобы не пришлось избраннице корить его в семейной жизни). С помощью матерной брани язычник-славянин отпугивал также нечистую силу, думая, что бесы боятся матюгов.

Уже после Крещения Руси за сквернословие строго наказывали. В Указе царя Алексея Михайловича 1648 года подчеркивается недопустимость сквернословия в свадебных обрядах: чтобы «на браках песней бесовских не пели и ника-

Безобидно ли сквернословие?

ких срамных слов не говорили». Здесь же упоминается и о святочном сквернословии: «А в навечерии Рождества Христова и Васильева дня и Богоявления... чтобы песней бесовских не пели, матерны и всякою непотребною лаею не брались». Считалось, что матерным словом оскорбляется, во-первых, Матерь Божия, во-вторых, родная мать человека и, наконец, мать-земля.

Существовало представление, что матерная брань наказывается стихийными бедствиями, несчастиями и болезнями. Еще при царях Михаиле Федоровиче и Алексее Михайловиче за сквернословие наказывали розгами на улицах. Нелишне будет вспомнить, что за нецензурную брань в общественном месте даже по Уголовному кодексу СССР полагалось 15 суток ареста.

Мы несем ответственность за каждое праздное слово, особенно за скверное. Ничто не проходит бесследно, и, оскорбляя мать другого человека, посылая проклятия ему самому, мы тем самым навлекаем беду на себя. Вспомним слова святителя Иоанна Златоуста: «Который человек матерно избранится, себя в той день проклятию подвергает». За срамное слово Бог попускает на человека различные беды, напасти и болезни.

Помимо того, что матерщина духовно вредит, она обедняет человека культурно. Если убрать из языка много сквернословия все матюги, которые чаще всего употребляются для связи слов и не имеют никакого смысла, то мы увидим, насколько беден его лексикон. Употребляя скверные слова, ма-

терщинник часто подсознательно хочет заглушить в себе голос совести, стыд, чтобы дальше уже было легче совершать постыдные поступки.

Мат оскорбляет человека, убивает его душу. В компании матерщинников возникает ложный стыд сказать искреннее, доброе слово. Такая компания глумится не только над словами («любовь», «красота», «добро», «милость», «жадность»), она пресекает саму возможность открытого, чистого взгляда.

Каждому молодому человеку, употребляющему матерную брань, следует задать себе вопрос: будет ли ему приятно, когда его маленькие сын или дочь станут при нем ругаться матом? В американских семьях существует очень интересный обычай. Когда дети приносят с улицы бранные слова и спрашивают об их значении, то родители, как правило, разъясняют все честно, но потом в обязательном порядке заставляют ребенка вымыть рот с мылом, ведь мерзкие слова пачкают и сознание, и душу, и слух, и пронзающий их рот. Неплохо бы и нам ввести для своих детей подобный обычай.

Часто молодые люди ругаются матом, чтобы показаться взрослее, мужественнее, сильнее. Подрасток, изощренно бранясь, хочет скрыть свою внутреннюю слабость, инфантильность. И вместо того, чтобы делом доказать, что он уже взрослый, надевает на себя броню грубости и неприступности. Вот какой я крутой — и ругаюсь, и курю, и пью. А выглядит смешно и по-детски. Тому же, кто действительно силен, не нужно дока-

зывать это всему миру. По-настоящему независимый человек — не тот, кто живет по закону стада: куда все, туда и я. Сильный человек не позволяет вредной привычке господствовать над ним. Если вы ругаетесь в присутствии девушки и сами позволяете им ругаться, какие же вы после этого мужчины?

Язык, речь — это наше оружие, средство общения, убеждения. Языком надо учиться владеть. И делать это очень трудно, когда речь обременена мусором, обеднана. Брань бывает двух видов: аффективная, то есть в минуту гнева, раздражения, и просто, что называется, для связки слов. К последней люди так привыкают, что не могут без нее обойтись. Даже от слов-паразитов («так сказать», «короче», «ну» и т.д.) очень трудно бывает избавиться, тем более — от нецензурной лексики, которой восполняется общая бедность словаря и кругозора.

Но как же, скажете вы, по телевизору мы сейчас часто слышим матерные слова? Не все, что на TV, правильно и хорошо. То, что показывают, нужно обязательно фильтровать. Современное телевидение — коммерческое, и ничего случайного там показывать не будет. Это либо реклама (явная или скрытая), либо оплаченный заказ. Голова нам дана не только для того, чтобы втыкать в уши MP-3 плеер, но и чтобы думать, анализировать, а не слепо за кем-то идти. Зачем нам нужно плясать под дудку тех, кто хочет, чтобы мы превратились в тупое, обкуренное стадо баранов, жующих жвачку попсы.

К сожалению, наши хозяйки ну никак не торопятся поделиться своими интересными домашними кулинарными рецептами с нашими читателями. То ли действительно боятся потерять «единоличное право» на обладание своим фирменным рецептом, то ли времени не хватает написать в редакцию, то ли из чувства ложной скромности (а вдруг кто осудит?). А вот и напрасно. Например, Татьяне Крайнюковой не подходит ни одно из этих определений, и она по-прежнему щедро делится с вами, наши уважаемые читатели, своими «заморочками», и по-прежнему убеждает:

СВОЙ СТОЛ УКРАШАЮ САМА

Рецепты от Татьяны Крайнюковой

Бутерброды «Гость на пороге»



Батон нарезать ломтиками и обжарить на сливочном масле до образования золотистой корочки, натереть солью и чесноком. Эту же сторону намазать майонезом и посыпать яйцами, натертыми на мелкой терке. Сверху положить по 2-3 шпротинки и по дольке свежего огурца. Украсить зеленью.

Салат «Царский»



Две упаковки крабовых палочек (Vici), две упаковки крабового мяса «Нежный» (Vici), 100 г красной икры (можно заменить белковой), 6 вареных яиц, 1 пачка майонеза, 1 свежий огурец, 100 г креветок, 1 пучок петрушки.

Приготовление: крабовые палочки и крабовое мясо порезать соломкой, яйца 3 шт. порезать кубиками, добавить половину креветок и половину икры, посолить, добавить майонез.

Салат выложить на блюдо горкой. Сверху украсить: из креветок сделать цветок, в середину которого положить красную икру. Вокруг салата выложить веточки петрушки, по бокам украсить дольками и лепестками из огурца.

Гнездышки «Грибные»



Свиной фарш посолить, поперчить, добавить специи, лук, свежее яйцо, добавить сыр (натертый на мелкой терке) - перемешать.

Смазать противень жиром и выложить на него лепешки из фарша и сделать в них углубления. Духовку нагреть до 200 градусов. В углубления положить по ломтику сыра и долька шампиньона. Запекать в духовке 20 минут. Перед подачей на стол украсить зеленью.

Салат «Ананасовый окорок»



1-й слой - копченый куриный окорок без кожи; 2-й - сыр, натертый на терке; 3-й - кружочки



консервированных ананасов; зеленая; красная икра для украшения. Приготовление: копченый окорок отделить от кожи и костей, мелко порезать, смазать майонезом, посыпать сыром, еще раз смазать майонезом. Сверху выложить кружочки ананаса, в середину которых положить красную икру, и украсить зеленью.

Торт «Любимому папе»



Заварить: 2 яйца, 1 стакан сахара, 1 стакан молока. Все это хорошо взбить, поставить на слабый огонь и, постоянно помешивая, довести до кипения. Готовую массу остудить.

Взбить 4 яйца, 1 стакан сахара, добавить заваренную смесь, 1 чайную ложечку соды (погасить уксусом), 2 столовые ложки какао, 2 стакана муки. Духовку нагреть до 200 градусов.

Готовую массу выложить в форму, смазанную сливочным маслом и посыпанную мукой. Выпекать 40-45 минут. Готовый корж остудить, разрезать.

Крем: 1 банка сгущенного молока, 1 пачка сливочного масла.

Нижний корж намазать кремом и посыпать измельченными грецкими орехами. Накрывать вторым коржом. Намазать кремом, бока обсыпать тертым шоколадом. В оставшийся крем добавить какао, хорошо перемешать. Крем положить в кондитерский шприц и написать «Любимому папе».

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку и прабабушку ГОЛОЦУЦКУЮ Наталью Алексеевну с юбилеем!



Ты добротой нас своею окружила,
От зла и недругов ты нас заборонила.
Заботлива, сердечна и нежна,
Ты нам как никогда теперь нужна.
Чет, мы не ищем громких слов,
Мы просто от души желаем
Здоровья, счастья и цветов,
И жить сто лет, не унывая.

Дети, внуки, правнуки

ИЗВЕЩЕНИЕ № 3

о проведении открытого аукциона на право заключения долгосрочных договоров по аренде земельных участков

1. Форма торгов: аукцион открытый по форме подачи предложения о размере арендной платы.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика: администрация МО Старопавловского сельсовета, 357321, ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, контактный телефон: (8-87938) 50-1-42; тел./факс: (8-87938) 50-5-30.

3. Предмет долгосрочного договора:

Лот №1 - земельный участок площадью 292206 кв.м. с кадастровым номером 26:35:070708:15, расположенный примерно в 2,091 км по направлению на восток от ориентира (здания почты), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Старопавловская, ул. Советская, 31. Категория земли - «Земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование - «Для сельскохозяйственного производства», кадастровая стоимость земельного участка - 1974845,0300 руб. Удельный показатель кадастровой стоимости (руб./м²) - 6,7584.

Лот №2 - земельный участок площадью 20001 кв.м. с кадастровым номером 26:35:070801:17, расположенный примерно в 5,63 км по направлению на восток от ориентира (здания почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Советская, 31. Категория земли - «Земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование «Для сельскохозяйственного производства», кадастровая стоимость земельного участка - 135174,7584 руб. Удельный показатель кадастровой стоимости (руб./м²) - 6,7584.

Лот №3 - земельный участок площадью 50000 кв.м. с кадастровым номером 26:35:070801:18, расположенный примерно в 5,68 км по направлению на восток от ориентира (здания почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Советская, 31. Категория земли - «Земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование «Для сельскохозяйственного производства», кадастровая стоимость земельного участка - 337920,00 руб. Удельный показатель кадастровой стоимости (руб./м²) - 6,7584.

4. Первоначальная ставка арендной платы - 1% от кадастровой стоимости земельного участка, шаг аукциона - 3%.

5. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу нахождения заказчика.

6. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

7. Дата начала подачи и окончания заявок на участие в аукционе: со дня, следующего после опубликования в газете «Голос времени».

Дата окончания подачи аукционных заявок и начала их рассмотрения: 24 октября 2008 г. в 15.00.

8. Дата, время и порядок осмотра земельных участков на местности: 30 октября с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин. будет производиться осмотр земельных участков участниками аукциона, подавшими заявления на участие в аукционе.

9. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет производиться в 15 час. 00 мин. 30 октября по адресу: ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, кабинет главы администрации.

10. Подробное описание условий договора и предоставляемых участниками требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая предоставляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: здание администрации ст. Старопавловской, кабинет бухгалтерии, со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не устанавливаются.

12. Срок принятия решения об отказе проведения торгов: и решение об отказе в проведении торгов публикуется не позднее 5 дней со дня принятия решения об отказе в проведении торгов до даты окончания подачи аукционных заявок.

13. Аукцион проводится на основании Решения Совета депутатов МО Старопавловского сельсовета Кировского района, Ставропольского края №57 от 02 сентября 2008 г.

ПОПРАВКА

к ИЗВЕЩЕНИЮ «О проведении открытого аукциона № 2 на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Зольский сельсовет на реконструкцию здания бывшей бани под сельское ДОУ на 30 мест для муниципальных нужд МО Зольский сельсовет», опубликованному в газете «Голос времени» №75 от 17 сентября 2008 года на стр. 4.

Перед словом «ИЗВЕЩЕНИЕ» следует читать: «Администрация МО Зольский сельсовет объявляет о внесении изменений в извещение, опубликованное 3 сентября 2008 года под № 488, и публикует его в новой редакции». И далее по тексту.

Редакция газеты «Голос времени» приглашает на работу КОРРЕСПОНДЕНТА.

Иметь за плечами журналистский или филологический факультет желательно, но не обязательно. Главное - природные способности и готовность трудиться.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: 2-04-20.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю искреннюю благодарность сотрудникам инфекционного отделения Кировской ЦРБ: врачу Т.А. Федюкиной, медицинским сестрам М.Н. Мухоморовой, Г.П. Мадыгиной, Т.Р. Сабитовой, Е.М. Юриной, Т.И. Будыгиной, санитаркам Л.П. Гафиной, Л.Н. Бондаренко, Л.В. Астаховой, В.Г. Хлебиной, П.У. Колоушиной, О.Н. Ашихминой за огромное милосердие и облегчение страданий во время болезни моего мужа А.М. Попова.

Л.А. Попова.

Выражаем сердечную благодарность всем родственникам, сватам, кумовьям, знакомым, а также коллективам детской консультации Кировской ЦРБ, ООО «Строитель», семьям Сварич, Поповых, Яровых, Дегтяревых, Мочалкиных, Дьяковых, Золотаревых, Александровых, лично В.И. Барановой, Л.А. Черноловой, Т.А. Землянской, разделившим с нами горе утраты нашего дорогого мужа, отца и дедушки Александра Михайловича Попова и оказавшим помощь в организации его похорон.

Семья Поповых.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 10-8823 от 28 ноября 2007г.

Газета выходит по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АРАПЕНЦОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.